



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ, ОБОРОНИ ТА РОЗВІДКИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 53
16 жовтня 20
" " " 200_ р.

**Початок засідання Комітету 16 жовтня 2020 року о 10:00,
(засідання проводилося у форматі відеоконференції).**

Головував: Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

Присутні: Забродський М.В., Безугла М.В., Мисягін Ю.М., Костенко Р.В.,
Арахамія Д.Г., Веніславський Ф.В., Здебський Ю.В., Касай Г.О.,
Ковальов О.І., Копитін І.В., Парубій А.В., Рахманін С.І.

Голосування за порядок денний.

Голосування

«За» - 12

Порядок денний прийнято.

Народний депутат України Арахамія Д.Г. не брав участі у голосуванні.

Порядок денний:

1. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про Службу безпеки України" щодо удосконалення організаційно-правових засад діяльності Служби безпеки України (реєстр. № 3196, повторне перше читання).

2. Проект Закону про вихід України з Протоколу про затвердження Положення про порядок організації і проведення спільних антитерористичних заходів на територіях держав - учасниць Співдружності Незалежних Держав (реєстр. № 0064).

3. Проект Закону про вихід України з Рішень про створення та діяльність Антитерористичного центру держав - учасниць Співдружності Незалежних Держав (реєстр. № 0065).

4. Різне.

1. СЛУХАЛИ: проект Закону про внесення змін до Закону України "Про Службу безпеки України" щодо удосконалення організаційно-правових засад діяльності Служби безпеки України (реєстр. № 3196, повторне перше читання).

ДОПОВІДАЛА: Безугла Мар'яна Володимирівна, заступник Голови Комітету.

ВИСТУПИЛИ: Забродський М.В., Костенко Р.В., Здебський Ю.В., Іонушас С.К., Федієнко О.П., Качура О.А., Павлюк М.В., Бурміч А.П., Чернев Є.В., Михайлюк Г.О., Василенко А., представник Служби безпеки України, Веніславський Ф.В., Мозгова В.А., помічник-консультант народного депутата України Монастирського Д.А., Завітневич О.М.

Заступник Голови Комітету Безугла М.В. озвучила виправлену редакцію статті 19:

у Розділі II «Прикінцеві та перехідні положення»:

статтю 19 (зміни до Закону України «Про національну безпеку України») викласти в такій редакції:

«Стаття 19. Служба безпеки України

1. Служба безпеки України є державним органом спеціального призначення з правоохоронними функціями, що забезпечує державну безпеку, здійснюючи з неухильним дотриманням прав і свобод людини і громадянина.

На Службу безпеки України покладається виконання таких завдань:

1) протидія розвідувально-підривної діяльності проти України, а також іншим загрозам державній безпеці України;

2) боротьба з тероризмом та кібертероризмом;

3) контррозвідувальний захист державного суверенітету, конституційного ладу і територіальної цілісності, оборонного і науково-технічного потенціалу, кібербезпеки та інформаційної безпеки держави, об'єктів критичної інфраструктури, а також контррозвідувальний захист економічного добробуту України від впливу спеціальних служб іноземних держав, іноземних підприємств, організацій та установ; контррозвідувальне забезпечення реалізації інших фундаментальних національних інтересів України;

4) попередження, виявлення та припинення злочинів проти основ національної безпеки, миру і безпеки людства, розповсюдження зброї масового ураження та інших злочинів, які становлять загрозу державній безпеці України.

5) охорона державної таємниці.

Служба безпеки України здійснює свою діяльність з неухильним дотриманням прав і свобод людини і громадянина.

Загальна структура, компетенція та порядок підпорядкування Служби

безпеки України визначаються Законом України "Про Службу безпеки України"».

На голосування винесено пропозицію:
пункт 5 (так звану «люстраційну норму») виключити.

Голосування
«За» - 8
«Проти» - 0
«Утрималися» - 2
Рішення прийнято.

Народні депутати України Арахамія Д.Г., Касай Г.О., Парубій А.В. не брали участі у голосуванні.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати Верховній Раді України включити доопрацьований Комітетом проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про Службу безпеки України" щодо удосконалення організаційно-правових засад діяльності Служби безпеки України (реєстр. № 3196) до порядку денного четвертої сесії Верховної Ради України та за результатами розгляду у повторному першому читанні прийняти його за основу (з урахуванням озвучених під час засідання Комітету правок).

Голосування
«За» - 9
«Проти» - 0
«Утрималися» - 1
Рішення прийнято.

Народні депутати України Арахамія Д.Г., Касай Г.О., Парубій А.В. не брали участі у голосуванні.

Оголошено перерву на 10 хвилин.

Присутні після перерви: Завітневич О.М., Забродський М.В., Безугла М.В., Мисягін Ю.М., Костенко Р.В., Веніславський Ф.В., Здебський Ю.В., Ковальов О.І., Копитін І.В., Рахманін С.І.

Заступник Голови Комітету Безугла М.В. запропонувала 20 жовтня 2020 року провести засідання Комітету і у закритому режимі заслухати звіт Рахункової палати України про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів, передбачених Міністерству оборони України на закупівлю, розробку і модернізацію озброєння та військової техніки.

2. СЛУХАЛИ: проект Закону про вихід України з Протоколу про затвердження Положення про порядок організації і проведення спільних антитерористичних заходів на територіях держав - учасниць Співдружності Незалежних Держав (реєстр. № 0064).

ДОПОВІДАЛА: Безугла Мар'яна Володимирівна, заступник Голови Комітету.

ВИСТУПИВ: Завітневич О.М.

УХВАЛИЛИ: підтримати вихід України з Протоколу про затвердження Положення про порядок організації і проведення спільних антитерористичних заходів на територіях держав - учасниць Співдружності Незалежних Держав та прийняття згаданого законопроекту.

Голосування

«За» - 10

Рішення прийнято одногосно.

3. СЛУХАЛИ: проект Закону про вихід України з Рішень про створення та діяльність Антитерористичного центру держав - учасниць Співдружності Незалежних Держав (реєстр. № 0065).

ДОПОВІДАЛА: Безугла Мар'яна Володимирівна, заступник Голови Комітету.

ВИСТУПИВ: Завітневич О.М.

УХВАЛИЛИ: підтримати вихід України з Рішень про створення та діяльність Антитерористичного центру держав - учасниць Співдружності Незалежних Держав та прийняття згаданого законопроекту.

Голосування

«За» - 10

Рішення прийнято одногосно.

«Різне»

Секретар Комітету Костенко Р.В. запропонував створити робочу групу для напрацювання законопроекту про капеланів.

Заступник Голови Комітету Безугла М.В. поінформувала про укладений Державною службою спеціального зв'язку та захисту інформації України

договору з китайською компанією Huawei та запропонувала запросити на засідання Комітету представників Служби для надання інформації щодо реалізації політики співпраці з Китаєм, зокрема стосовно згаданого договору.

Перший заступник Голови Комітету Забродський М.В. поінформував про вилучення в рамках здійснення слідчих дій клістронів та запропонував звернутися до командування Збройних Сил України з проханням надати інформацію щодо поточної ситуації, що склалася навколо згаданого питання.

Голова Комітету Завітневич О.М. зазначив, що на наступному засіданні Комітету народні депутати України – члени Комітету ознайомляться з документом, що стосується вищезазначеного питання.

Перший заступник Голови Комітету Забродський М.В. поінформував про грошове забезпечення військовослужбовців, які проходять військову службу у Національному космічному агентстві України.

Голова Комітету Завітневич О.М. запропонував Забродському М.В. направити депутатський запит щодо згаданого питання.

Секретар Комітету Костенко Р.В. запропонував запросити на засідання Комітету начальника Головного управління розвідки Міністерства оборони України для знайомства та налагодження співпраці.

Голова Комітету



О. ЗАВІТНЕВИЧ

Секретар Комітету



Р. КОСТЕНКО